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Stemmingen moties Opnieuw uitstellen van de Wet toela- 
ting terbeschikkingstelling van arbeidskrachten 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over het opnieuw uitstellen van de Wet toela- 
ting terbeschikkingstelling van arbeidskrachten, 

te weten: 

- de motie-Patijn/Mutluer over een gesprek met de VNG 
over de vestigingsvergunningen voor uitzendbureaus bin- 
nen de gemeenten (36446, nr. 18); 

- de motie-Patijn/Van Kent over de extra 45 fte voor de 
Arbeidsinspectie lokaal inzetten voor handhaving (36446, 
nr. 19); 

- de motie-Patijn c.s. over zzp'ers zich alleen laten 
inschrijven bij de Kamer van Koophandel als zij ingeschre- 
ven staan in het bevolkingsregister (36446, nr. 20); 

- de motie-Ceder/Patijn over een voorstel om de randvoor- 
waarden voor het ontwikkelen van nieuwe bedrijvigheid te 
borgen in het uniform verplichtende afwegingskader 
bedrijfseffectrapportage (36446, nr. 22); 

- de motie-Ceder over belemmeringen wegnemen voor 
gegevensuitwisseling tussen handhavingsinstanties en 
gemeenten over misstanden rondom arbeidsmigratie 
(36446, nr. 23); 

- de motie-Ceder c.s. over uitspreken dat de Wtta uiterlijk 
in Q1 van 2025 in de Kamer wordt behandeld en streven 
naar 1 juli 2026 als ingangsdatum (36446, nr. 24); 

- de motie-Van Kent over de financiële zekerheidsstelling 
verplicht stellen voor alle uitzendbureaus en verhogen naar 
€150.000 (36446, nr. 25); 

- de motie-Van Kent/Patijn over een uitzendverbod voor 
de vlees- en pluimveesectoren als het actieplan tegen 
malafide uitzenders er niet komt (36446, nr. 26); 

- de motie-Postma/Ceder over een bevorderings-, verge- 
wis- en meldplicht voor alle werkgevers ten aanzien van 
een correcte registratie van arbeidsmigranten in de Basis- 
registratie Personen (36446, nr. 27). 

(Zie vergadering van 11 december 2024.) 

In stemming komt de motie-Patijn/Mutluer (36446, nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Patijn/Van Kent (36446, nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Patijn c.s. (36446, nr. 20). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder/Patijn (36446, nr. 22). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, JA21 en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder (36446, nr. 23). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, 
het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Ceder c.s. (36446, nr. 24). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Kent (36446, nr. 25). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en de ChristenUnie voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Kent/Patijn (36446, nr. 26). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en de ChristenUnie voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Postma/Ceder (36446, nr. 27). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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